

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

13 ФЕВРАЛЯ  
1947 года  
ЧЕТВЕРГ  
№ 17 (1092)

Да здравствует могучий блок коммунистов и беспартийных, одержавший блестящую победу на выборах в Верховный Совет РСФСР!

Да здравствует партия большевиков и великий вождь советского народа, товарищ Сталин!

## ТОРЖЕСТВО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Сегодня все народы нашей необъятной социалистической Родины с чувством глубокого удовлетворения встретили сообщение Центральной избирательной комиссии об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР. Эти величественные итоги — яркая демонстрация несокрушимой мощи Советского Союза, уверенно идущего под руководством большевистской партии и вождя народов товарища Сталина к новым победам коммунизма.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных уже не раз одерживал победу на выборах депутатов в социалистический парламент Советского Союза и союзных республик. 9 февраля 1947 года трудящиеся Российской Федерации еще раз продемонстрировали свое морально-политическое единство и сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина — встретили день выборов, как всенародное торжество и обеспечили новую победу.

В выборах депутатов в Верховный Совет РСФСР участвовало 59 миллионов 341 тысяча 928 человек, 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных отдали свои голоса 58 миллионов 918 тысяч 779 избирателей, что составляет 99,29 процента к общему числу участвовавших в голосовании.

Голосуя за своих кандидатов в депутаты, труженики фабрик, заводов и социалистических полей голосовали за дальнейший расцвет нашей Родины, за большевистскую партию, за родного Сталина.

Трудящиеся Магнитогорска вместе со всем народом Российской Федерации на выборах 9 февраля проявили высокую политическую активность, единодушно голосовали за достойнейших своих представителей в Верховный Совет РСФСР.

Еще задолго до начала выборов к избирательным участкам подошли нескончаемой чередой молодые и пожилые избиратели, мужчины и женщины, люди всех национальностей за тем, чтобы в числе первых отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

101-летняя избирательница Домна Лаврентьевна Тележкина первая пришла на избирательный участок Магнитогорского — Орджоникидзевского избирательного округа, чтобы исполнить гражданский долг и отдать свой голос за достойного представителя металлургов Захара Петровича Лупинова.

Рабочий Желдорстроя треста «Магнитострой» Скрепеч Иван Яковлевич пришел на свой 24-й избирательный участок к 3 часам утра и заявил членам избирательной комиссии:

— Я сегодня спать не буду для того чтобы первым проголосовать за партию Ленина—Сталина и ее достойного сына Николая Семеновича Патолочева.

Об огромной силе советского патриотизма трудящихся Сталинской Магнитки свидетельствует и тот факт, что на многих избирательных участках в выборах участвовало 100 процентов избирателей. Так, например, на 24-м избирательном участке расположенном на окраине города в поселке имени Дзержинского (председатель участковой комиссии т. Мокш, секретарь т. Сягаева), где проводила работу парторганизация «Электросети» комбината (секретарь т. Хромченко), все 1828 избирателей проголосовали к 9 часам вечера.

Блестящая победа блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет РСФСР есть результат широко развернутой агитационно-массовой и пропагандистской работы, проведенной партийными, профсоюзными, хозяйственными и комсомольскими организациями. На избирательных участках тысячи агитаторов, партийных и непартийных большевиков, с огромным воодушевлением несли большевистское слово в массы, разъясняли сталинский закон о выборах, мобилизовывали коллективы рабочих и инженерно-технических работников на новые трудовые подвиги.

Теперь задача заключается в том, чтобы закрепить достигнутые успехи в агитационно-массовой и пропагандистской работе на бывших избирательных участках и в цехах, добиться нового производственного подъема в работе нашего металлургического комбината во втором году четвертой сталинской пятилетки.

## ИЗ СООБЩЕНИЯ

### Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года.

К 12 часам дня 11 февраля 1947 года в Центральную избирательную комиссию поступили от Окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР, составленные на основании данных всех 84 тысяч 683 Участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех Участковых избирательных комиссий, общее количество зарегистрированных избирателей определилось в 59 миллионов 369 тысяч 181 избиратель. Из них приняли участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 59 миллионов 341 тысяча 928, или 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 752 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 58 миллионов 918 тысяч 779 избирателей, что составляет 99,29 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 420 тысяч 359 человек, что составляет 0,71 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР признано недействительными 2790 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 752 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

### Список депутатов, избранных в Челябинской области

- |   |  |
|---|--|
| <b>Гор. ЧЕЛЯБИНСК</b>   | <b>Малькевич Леонид Петрович</b> — Троицкий округ.                     |
| <b>Агаркова Нина Александровна</b> — Сталинский округ.                    | <b>Мушина Зинаида Семеновна</b> — Челябинский сельский округ.          |
| <b>Беспалов Николай Николаевич</b> — Советский округ.                     | <b>Патоличев Николай Семенович</b> — Магнитогорский — Кировский округ. |
| <b>Панкрушев Александр Иванович</b> — Ленинский округ.                    | <b>Перцев Михаил Андреевич</b> — Златоустовский городской округ.       |
| <b>ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ</b>  | <b>Статирова Александра Тимофеевна</b> — Кыштымский округ.             |
| <b>Гусев Григорий Иванович</b> — Полтавский округ.                        | <b>Титова Екатерина Федоровна</b> — Златоустовский сельский округ.     |
| <b>Дадонов Федор Никитович</b> — Миасский округ.                          | <b>Томилов Петр Андреевич</b> — Бойский округ.                         |
| <b>Занин Иван Васильевич</b> — Миасский округ.                            |  |
| <b>Лупинов Захар Петрович</b> — Магнитогорский — Орджоникидзевский округ. |  |

## В честь славной победы

Величайшую победу нерушимого блока коммунистов и беспартийных коллектив проволочно-штрипового цеха отмечает перевыполнением плана первой декады февраля на 560 тонн металла.

Первенство в социалистическом соревновании среди прокатных станов не только цеха, но и всего комбината удерживает за собой стан «300» № 2 (начальник т. Гун, обер-мастер т. Носов), имеющий на своем счету около тысячи тонн металла.

Все смены этого стана работают с перевыполнением плана. Особенно хорошие

показатели имеет смена тт. Гуллилина и Самохвалова, прокатавшая сверх плана 526 тонн металла. Смена т. Монастакова и т. Дайнеко перекрыла задание на 367 тонн и смена Морозова и Юрева — на 60 тонн.

Коллектив проволочного стана «250» № 1 (начальник т. Окунев, обер-мастер т. Гадушкин) декадное задание перевыполнил на 523 тонны. Первенство на этом стане удерживает за собой смена инженера т. Романова и мастера т. Немедренченко. Она дала сверх плана 300 тонн металла.

## В борьбе за сталь

Закрепляя итоги стахановской вахты в честь выборов, сталеплавильщики despleзуют все возможности, чтобы выполнять и перевыполнять задания. 11 февраля в первом мартеновском цехе отлично поработали

сталевары большегрузных печей тт. Ермоленко и Соголов. Сталевар т. Ермоленко на печи № 5 выдал дополнительно к заданию 50 тонн стали, сталевар т. Соголов сварил 40 тонн сверхплановой стали.

14 февраля 1947 года в помещении клуба ЖДТ ММК (трамвайная станция «Кировская») состоится собрание партийно-советского, хозяйственного, профсоюзного и комсомольского актива с повесткой дня:

1. Итоги выборов в Верховный Совет РСФСР по Сталинскому району и задачи актива по укреплению организационно-массовой и пропагандистской работы на бывших избирательных участках.

Докладчик — секретарь Сталинского РК ВКП(б) т. Кудрявцев.

Сталинский РК ВКП(б).

## КРАНОВЩИКИ-СТАХАНОВЦЫ

В цехе подготовки составов 15 лет работают машинисты паровых кранов «Брауншвиц» Павел Антонович Конюшенко и Сергей Кузьмич Кобыш. Они по-стахановски относятся к выполнению своих обязанностей на складе холодных слитков.

На предвыборной вахте эти стахановцы повысили производственные показатели и обеспечивают бесперебойное снабжение блюмингов металлом. Ежедневно они отгружают по 60 и больше слитков, а в отдельные дни доводят показатели отгрузки до 75 слитков, при норме — 27.

Эти успехи обеспечены добросовестным отношением к делу. Н. А. Конюшенко никогда не сдает смену с какими-либо дефектами. Он все осматривает, проверит и лишь тогда передает кран сменщику.

— Так спокойнее на душе, — говорит он. По-хозяйски бережет кран и машинист т. Кобыш.

Там же, где к работе относятся халатно, имеются прорывы. Машинист Матвей Айтуганов имеет поломки крана потому, что не следит за его состоянием. По такой же причине машинист Николай Невструев несколько раз замораживал кран.

Передовики нашего цеха тт. Конюшенко и Кобыш охотно учат молодых рабочих. Под руководством т. Конюшенко хорошо изучил свое дело помощник машиниста т. Менашкин. В настоящее время Конюшенко обучает ученика школы ФЗО Леонида Кокорина. Он обязался за шесть месяцев подготовить из ученика хорошего помощника машиниста. Также успешно передает свой опыт ученику школы ФЗО г. Вжову машинист т. Кобыш.

Машинисты-передовики тт. Конюшенко и Кобыш на деле показывают, как надо работать на паровых кранах, особенно в сложных зимних условиях. Их метод должны перенять все машинисты цеха и обеспечить бесперебойное снабжение блюмингов металлом.

**А. НИКОЛАЕВ, начальник цеха подготовки составов.**

## Вперед смена Милихина

Победу блока коммунистов и беспартийных коллектив первого стана «300» (начальник т. Журавлев) встретил выполнением декадного задания на 103,4 процента.

Лучшая смена сортопрокатного цеха, руководимая инженером т. Милихиным и мастером Федором Зуевым, перекрыла декадное задание на 436 тонн металла.

На стане третьем «300» впереди идет смена инженера т. Саттыкова и мастера г. Кресникова, встретившая победу нерушимого блока коммунистов и беспартийных перевыполнением декадного задания.

## Лучшие транспортники

По результатам социалистического соревнования за январь машинист паровоза Николай Алексеевич Сухаревский снова, как и в декабре, занял первенство, выполнив нормы выработки на 161 процент, сэкономивший 10,6 тонны топлива. Т. Сухаревский не имеет никаких нарушений правил технической эксплуатации.

Среди составителей первенство завоевал составитель ст. Заводская Михаил Иосифович Шульга, работавший без брака и аварий и выполнивший норму на 165 процентов.

Первенство также завоевал грузчик 3-го района Алексей Маркович Агарков, выполнивший нормы на 167,6 проц.

Все транспортники должны равняться на передовиков и быстрее вывести транспорт из прорыва.

**В заводском партийном комитете**

**О росте партийных рядов**

На днях заводской партийный комитет обсудил вопрос о росте парторганизации завода за январь месяц 1947 года и принял соответствующее решение.

Партийный комитет отметил, что после обсуждения на всех партийных собраниях решения оргбюро ЦК ВКП(б) от 26 июля 1946 года «О росте партии и о мерах по усилению партийно-организационной и партийно-политической работы с вновь вступившими в ВКП(б)» во многих цеховых партийных организациях в январе имеются улучшения в работе по вовлечению в ряды ВКП(б) передовых рабочих и инженерно-технических работников.

За январь месяц заводской партийной организацией приняты и утверждены Сталинским райкомом в кандидаты партии 10 человек и 17—з члены ВКП(б). В числе принятых в кандидаты семь рабочих и три инженера. Кроме этого цеховые организации приняли в кандидаты ВКП(б) 24 человека, из них 21 рабочий.

В партию вступают лучшие люди завода. Так, например, кандидатами в члены ВКП(б) приняты сталевар т. Янбахтов, машинист паровоза т. Шрамко, горновой т. Горшков, инженер т. Кудимов и др. Но наряду с этим не все еще цеховые партийные организации сделали необходимые выводы из постановлений ЦК ВКП(б), пленумов Челябинского обкома и Магнитогорского горкома ВКП(б) о росте партийных рядов. Попрежнему слабо поставлена работа по отбору лучших людей в ряды ВКП(б) в парторганизациях ЦЭС, ЦЗЛ, ОТК и др.

Заводской партийный комитет для оказания практической помощи цеховым партийным организациям в партийно-массовой работе раскрепил работников парткома, обязав секретарей цеховых парторганизаций взять под особый контроль выполнение решений партсобраний, проведенных по обсуждению июльского постановления оргбюро ЦК ВКП(б).

Партком решил в феврале и марте месяцах обсудить доклады секретарей парторганизаций сортопрокатного, паросилового цеха и ЦЭС о ходе выполнения этими организациями постановления оргбюро ЦК ВКП(б) от 26 июля 1946 года.

На совещании секретарей парторганизаций обсудить вопрос об усилении руководства комсомольскими организациями.

**К 29-й годовщине Советской Армии**

7 февраля заводской партийный комитет обсудил и утвердил план подготовки к 29-й годовщине Советской Армии, покрывшей свои знамена неуязвимой славой в боях за Родину.

Во всех библиотеках, красных уголках организуются выставки, фото-витрины, посвященные знаменательной годовщине.

С 15 по 20 февраля в общежитиях будут сделаны доклады о славной годовщине Советской Армии. Во всех цехах на сменных собраниях будут сделаны доклады на тему: «Повышение производительности труда — серьезный вклад в дело обороноспособности страны».

Заводской комитет ВЛКСМ устраивает во Дворце металлургов вечер встречи молодежи с участниками Великой Отечественной войны.

22—23 февраля в многочисленных цехах комбината и во Дворце металлургов будут проведены торжественные заседания и вечера, посвященные годовщине нашей доблестной Советской Армии.

В честь дня Советской Армии культотдел завода металлургов организует социалистическое соревнование на лучший красный уголок.

Завком партии предложил всем секретарям партийных организаций и редакторам статей выпускать специальные номера газет, посвященные 29-й годовщине Советской Армии.

Председателю завкома металлургов т. Ефенкову дано указание провести обследование материально-бытового положения семей погибших воинов, инвалидов Отечественной войны и военнослужащих и принять меры к улучшению их бытовых условий.



На снимке: сталевар большегрузной печи № 10 второго мартеновского цеха М. М. Казаков, старейший сталевар-златоустовец И. Т. Ревнивцев, руководитель делегации — начальник прокатного цеха Златоустовского металлургического завода имени Сталина И. И. Демьянов и другие члены делегации наблюдают выпуск тяжеловесной плавки печи № 10.

**ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ДВУХ ЗАВОДОВ УРАЛА**

**Вызов сталевара-златоустовца**

Наша страна вступила во второй год послевоенной сталинской пятилетки. Трудищиеся прилагают все усилия к тому, чтобы быстрее залечить раны, нанесенные войной, и достичь дальнейшего расцвета народного хозяйства. Все шире разгараются сцены социалистического соревнования за досрочное выполнение плана.

Я, сталевар мартеновской печи № 7 мартеновского цеха № 2 Златоустовского металлургического завода имени Сталина, желая внести свой вклад в дело дальнейшего расцвета Родины и укрепления ее могущества, включаюсь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение второго года пятилетки и вызываю сталевара мартеновской печи № 10 второго мартеновского цеха Магнитогорского округа Левина и округа Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина т. Казакова Михаила Михайловича.

Обязуюсь выполнить годовой план 1947 года к 1 декабря, добиться экономии 5 процентов мазута, не допускать выхода свода и выпуска холодных плавков. Во втором году пятилетки я обязуюсь варить ежемесячно по 10 сверхбыстрых плавков.

В текущем году обязуюсь из числа подручных подготовить двух сталеваров и двух первых подручных сталевара. Вместе с коллективом подручных добьемся экономии заправочных материалов и ферросплавов, будем содержать рабочее место в чистоте, тщательно следить за состоянием печи, не допуская аварий.

**Иван РЕВНИЦЕВ, сталевар Златоустовского металлургического завода имени Сталина.**

**Мои обязательства**

Я с радостью принимаю вызов сталевара-златоустовца т. Ревнивцева на социалистическое соревнование и обязуюсь в этом соревновании работать так, чтобы план второго года пятилетки выполнить к 15 декабря. Я обязуюсь добиться продолжительности стойкости свода на десятой большегрузной печи до 150 плавков, расход топлива на одну тонну стали снизить с 170 килограммов, предусмотренных планом, до 140 килограммов. Варить ежемесячно 5 сверхбыстрых плавков.

Из числа подручных моей бригады обязуюсь в этом году подготовить двух сталеваров и двух первых подручных сталевара. Рабочее место содержать в отличном состоянии.

**Михаил КАЗАКОВ, сталевар большегрузной печи № 10 второго мартеновского цеха Магнитогорского металлургического комбината.**

**Подхватить почин сталеваров Ревнивцева и Казакова**

На днях в заводском комитете металлургов делегация Златоустовского металлургического завода имени Сталина поделилась своими впечатлениями о посещении цехов нашего комбината и знакомстве с работой и бытом металлургов Магнитки.

Златоустовцы предложили развернуть соревнование за досрочное выполнение плана второго года сталинской пятилетки. Знатный сталевар Златоустовского металлургического завода имени Сталина т. Ревнивцев вызвал на соревнование сталевара большегрузной печи № 10 второ-

го мартеновского цеха нашего комбината т. Казакова и заключил с ним соглашение. Заводской комитет одобрил почин сталеваров тт. Ревнивцева и Казакова в развертывании социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение плана второго года четвертой сталинской пятилетки.

Завком обязал председателей цеховых комитетов обсудить на собраниях рабочих и инженерно-технических работников социалистические обязательства сталеваров и выдвинуть свои обязательства по бригадам, сменам, цехам за досрочное выполнение месячных и годового планов.

**ВСТРЕЧА СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ**

Иван Трофимович Ревнивцев — металлург с солидным стажем. С 1912 года он связал свою жизнь с этой почетной профессией, 22 года он сталевар. Успешно работал и добился уважения на Московском заводе «Серп и молот», а с 1941 года командирован в Златоуст.

В числе делегатов-металлургов г. Златоуста прибыл он в Магнитку. В первый же день пошел в лучший сталеплавильный цех Советского Союза — мартеновский цех № 2. Слава о трудовых подвигах стахановцев этого цеха известна златоустовцам. Перенять опыт, соревноваться с лучшим сталеваром цеха — такую цель поставил перед собой заслуженный сталевар индустриального Златоуста.

Остановился у печи № 10. Жаром пышет большегрузная печь, мощный поток стали низвергается в два ковша. Сталевар Михаил Михайлович Казаков несет ответственность за качественный выпуск плавки. Он появляется то здесь, то там, давая указания подручным. И между делом отвечает на многочисленные вопросы сталеваров-златоустовцев тт. Ревнивцева и Эйермана.

Руководитель делегации — начальник прокатного цеха Златоустовского металлургического завода имени Сталина И. И. Демьянов беседует с начальником второго мартеновского цеха А. Г. Трифоновым.

Сталевар Михаил Михайлович Казаков знакомит гостей со своими достижениями,

досрочным выполнением годового плана, жалуется на перебои в доставке руды и железа из-за плохой работы транспортников.

— Самое лучшее — электрифицировать транспорт. У нас провели электричку от Челябинска, и это значительно помогло, — говорит т. Ревнивцев.

— Будет и у нас, а вот сейчас иногда бывает задержка.

Интересуются делегаты методами скоростного сталеварения, продолжительностью стойкости свода, экономией топлива.

Полубовавшись мощным стальным потоком, гости направляются в прокатный цех. Остается сталевар т. Ревнивцев. В это время и т. Казаков более свободен. Еще раз обошли печь, осмотрели все подробности, поговорили по душам.

— Нравится мне ваша работа. Давайте вашу руку, т. Казаков, — будем соревноваться во втором году сталинской пятилетки! Я обязуюсь годовой план завершить к 1 декабря. Как ваше мнение?

— Что ж, дело хорошее. Будем соревноваться, добьемся успеха во втором году сталинской пятилетки, — соглашается Михаил Казаков.

Вечером 5 февраля в завкоме металлургов уточнили и подписали договор. Открывается новая страница соревнования металлургов Магнитки и индустриального Златоуста.

А. КОЛОМНЕЦ.

**Где бывает Шапиро?**

Помощник начальника фасонлитейного цеха по быту Шапиро систематически нарушает трудовое законодательство.

По установленным правилам, Шапиро должен являться на работу в 9 часов утра, но он это правило не выполняет. Шапиро приходит на занятия либо в 10—12 часов дня, либо совсем отсутствует по неизвестным причинам, но начальник цеха т. Губчевский смотрит на это сквозь пальцы.

Часто рабочие, служащие и ИТР не могут найти Шапиро в течение нескольких

дней. Спрашивать у секретаря т. Дорожкиной, когда будет Шапиро, — бесполезно. Она никогда не знает, где бывает ее начальник.

Пора заинтересоваться, почему так часто отсутствует на работе Шапиро и когда, наконец, длительные не будут искать его днями для разрешения неотложных вопросов.

**Е. БУРМАКИН, мастер.**

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**